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Ata da décima quinta Sessão Ordinária do ano de dois mil e dezessete, realizada em dezoito de 

abril, às quinze horas, no Plenário da Câmara Municipal de Poço Verde, onde se fizeram 

presentes sob a Presidência do senhor vereador Alexandre Almeida Dias, os senhores 

vereadores: José Raimundo de Jesus Souza (Vice-Presidente), Edson de Jesus Reis Santos 

(Primeiro Secretário), José Alessandro Santana Farias (Segundo Secretário), Emílio de 

Jesus Souza, Gileno Santana Alves, Gilson Santos do Rosário, Josefa Délia Félix dos Reis e 

Pedro de Jesus Santos. A seguir, procederam-se as leituras das Atas das Sessões anteriores, 

sendo aprovadas sem qualquer contestação. Em seguida, foram apresentadas as seguintes 

proposições: Projeto de Lei 916/2017- “Dispõe sobre as Diretrizes para a elaboração da Lei 

Orçamentária de 2018 e dá outras providências”, de autoria do Governo Municipal; 

Requerimento 06/2017 - “Convida o Pastor Nelson Martins, da Primeira Igreja Batista do 

Brasil, a comparecer a uma das Sessões Ordinárias deste Poder Legislativo, em data a combinar, 

com o objetivo de falar sobre o Dia da Cultura Evangélica, comemorado no primeiro sábado do 

mês de maio”, apresentada pelo senhor vereador Edson de Jesus Reis Santos. Em seguida, o 

senhor Presidente informou que os senhores vereadores Damares Vieira Cavalcanti e Jaci 

Silvino de Sousa comunicaram que estão impossibilitados de participar da Sessão por motivos 

de saúde. Na oportunidade,  publicou convite do Prefeito e do Vice-Prefeito Municipal 

convidando os poçoverdenses para participarem das solenidades de inaugurações dos sistemas de 

dessalinização, oriundos do Programa Água Doce, que se realizará no dia 19 de abril, com a 

presença do Governador do Estado Jackson Barreto. E, por não haver qualquer edil para se 

manifestar no Grande Expediente, ou matérias para serem discutidas ou votadas na Ordem do 

Dia, deu-se início às Considerações Finais. Nas Considerações Finais, o senhor vereador José 

Alessandro Santana Farias comentou sobre uma Indicação da senhora vereadora Josefa Délia 

Félix dos Reis, sobre a Travessa Ayrton Senna, destacou que o bueiro continua aberto, e os 

moradores o procuraram para que, solicitassem que o Secretário Municipal de Obras, resolvesse 

essa situação, pois temem que as chuvas possam causar sérios problemas. Agradeceu aos 

munícipes do povoado Saco do Camisa, em especial seus alunos, que fizeram um abaixo-

assinado para que o Professor Léo continue na escola, destacou que foi a melhor demonstração 

de carinho e reconhecimento que um professor pode receber. Parabenizou o colega Gileno 

Santana Alves pela organização da festa no povoado Saco do Camisa no último sábado, e 

comentou que  o edil todos os anos se esforça para realizar o evento. A seguir, o senhor vereador 

Edson de Jesus Reis Santos justificou o Requerimento de sua autoria, destacou que ano passado 

houve um evento das igrejas evangélicas, comemorando o Dia da Cultura Evangélica, dando 

continuidade a este projeto, os pastores das igrejas se reuniam, e solicitaram que o edil 

convidasse o Pastor Nelson Martins, da Primeira Igreja Batista do Brasil, a comparecer a uma 

das Sessões Ordinárias, para falar sobre o Dia da Cultura Evangélica, para que os munícipes 

compreendam melhor esta cultura, que está crescendo cada vez mais e reflitam sobre o que os 

evangélicos pensam, já que o município conta com um número expressivo de fiéis,  concluiu 

pedindo o apoio dos colegas para a aprovação do mencionado Requerimento. Depois, o senhor 

vereador Pedro de Jesus Santos falou sobre a recondução do professor José Alessandro 

Santana Farias à Escola Municipal Porfírio Vieira, no entanto, destacou que a batalha continua, 

pois o município está com deficiência no número de professores de diversas disciplinas e vários 

professores lecionam matérias sem a formação adequada, porém foi negado apenas a ele, o 

direito de permanecer lecionando a disciplina  História, no período vespertino na escola. Na 

oportunidade, o edil destacou que esteve na escola, e percebeu o carinho que os alunos 

demonstram pelo professor José Alessandro, que o têm como referência.  O parlamentar disse 

ainda, que as mudanças devem ser feitas, mas que sejam feitas com concordância entre as partes, 
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para que a educação não seja prejudicada. O edil ressaltou ainda, a falta de interesse dos 

dirigentes do SINTESE local, pois não se manifestaram oficialmente em nenhum momento, para 

defender os direitos do professor José Alessandro, que assim como o edil é concursado e filiado 

ao SINTESE,  concluiu demonstrando a sua indignação pela forma como o Sindicato se 

comportou em relação ao caso.  Por conseguinte, a senhora vereadora Josefa Délia Félix dos 

Reis apelou para que o Prefeito Municipal observasse as Indicações de sua autoria, e na medida 

do possível atendesse, pois todas foram apresentadas para beneficiar a população. Disse ainda, 

que através da união o Poder Legislativo se fortalece e consegue solucionar os problemas, e 

citou como exemplo o caso do Professor José Alessandro, finalizou agradecendo ao Prefeito 

pelo convite, para as inaugurações dos dessalinizadores. Depois, o senhor vereador Gilson 

Santos do Rosário comentou que, o professor França da rede municipal de ensino, colocou em 

sua rede social, que está muito feliz com o retorno à escola na sede do município, após dez anos 

afastado. A seguir, o senhor vereador Gileno Santana Alves comentou sobre a festa do Saco do 

Camisa,  enfatizou que ficou triste com problemas técnicos na sonorização, pois antecipou o 

término daquele evento. Apesar disso, ressaltou que a festa foi animada, muito bem organizada, 

pois contava com segurança. Disse ainda, que aquele evento já se tornou tradicional, pois é 

realizado há muitos anos.  Afirmou o orador, que anseia que esta festa continue sendo apoiada 

pelos gestores, já que o município conta com poucos festas desta natureza, e os munícipes do 

Saco do Camisa merecem o mesmo carinho e respeito que as outras comunidades e a sede do 

município. Por fim, o senhor Presidente informou que, está disponível desde às 14h (quatorze 

horas) no mural da Câmara, e também no Portal da Câmara Municipal, o edital de eleição da 

Mesa Diretora para o Biênio 2019/2020, que será realizada na próxima quinta-feira, dia 20 de 

abril. E, por não haver outros edis para se manifestar nas Considerações Finais, o senhor 

Presidente declarou por encerrada a Sessão, ficando todos convocados para no dia vinte de abril 

de dois mil e dezessete, às dezenove horas realizarem a próxima Sessão Ordinária, e para 

constar eu, vereador Edson de Jesus Reis Santos, lavrei a presente Ata e abaixo subscrevo.  

 

Plenário da Câmara Municipal de Poço Verde, em dezoito de abril de 2017. 
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